
Jordan 6 noćenja
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD – ISTANBUL – AMAN
Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla 2h pre poletanja aviona, (tačno vreme biće poznato
najkasnije dan pred putovanje – organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima
polaska, ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno
kontaktirajte agenciju). Let za Istanbul u 11:20h, sletanje u 15:05h (lokalna vremena prema
objavljenoj satnici avio kompanije). Čekanje na konekciju 9h i nastavak putovanja za Aman u 00:25h.

2. DAN, AMAN
Sletanje u Aman u 02:15h posle ponoći. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel i odmor. Doručak. Nakon
doručka polazak na razgledanje glavnog grada Jordana. Šetnja počinje u starom delu grada koji je
izgrađen u prvoj polovini XX veka i koji je poznat po prodavnicama, restoranima i poslastičarnicama
gde ćemo posetiti i najčuveniju u kojoj možete probati najpoznatiju poslasticu Jordana Kunafu.
Obićićemo i glavnu pijacu u Ammanu koja se nalazi u tom delu grada kao i Rimski amfiteatar u
centru. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

3. DAN, AMAN – WADI RUM

Doručak. Odjava iz hotela. Pakovanje stvari. Put vodi ka jugu Jordana, do pustinje Wadi Rum.
Poznata je kao i desert rose zbog crvenkaste boje peska i stena. Sledi dvočasovna vožnja džipovima i
razgledanje pustinje. Čeka vas uzbudljiva avantura tokom koje ćete imati priliku da istražite doline,
da se penjete i spuštate niz divne peščane dine, a imaćete i mogućnost da se popnete na određena
kamena brda i osmotrite okolinu. Pauza je predviđena u beduinskom kampu gde ćete imati priliku da
popijete arapski čaj. Takođe, videćeti drevne petroglife – crteže na stenama iz vremena Nabatejaca.
U ovoj pustinji snimali su se i mnogo filmovi, a neki od njih su Lorens od Arabije, Indijana Džons…
Odlazak u smeštaj. Imaćete priliku da probate nacionalne specijalitete kao što su i Zarb, beduinski
specijalitet od jagnjetine i pirinča kao i piletine sa pririnčem. Postoji mogućnost fakultativnog
jahanja kamila. Uživanje u zalasku Sunca prelepe Jordanske pustinje. Večera. Noćenje.

4. DAN, WADI RUM – PETRA – AMAN
Doručak. Napuštanje kampa. Polazak ka veličanstvenoj Petri, poznatoj kao grad ruže, zbog boje
kamena od koga je drevna Nabatejska prestonica klesana. Nastanjena je više od 2000 godina. Kao
Jordansko nacionalno blago i najpoznatija turistička atrakcija, uvrštena je 2007. godine u sedam
svetskih čuda svetske kulturne baštine UNESCO-a. U Petru se stiže kroz uski, krivudavi kanjon
poznat kao sik. Dolazi se do glavne građevine u Petri, riznice Al Kaznah. U centralnom delu
arheološkog nalazišta mogu se razgledati kraljevske grobnice, amfiteatar, ulice pod kolonadama…
Takođe se može videti i nekoliko hramova Nabatijskih bogova od kojih je Dešura bio najpoznatiji.
Obilazak sa vodičem nakon čega ćete imati slobodno vreme za samostalno razgledanje istorijskog



grada i uživanja u lepoti isklesanih građevina Petre. Polazak iz Petre oko 15:30h. Nastavak putovanja
ka Amanu. Smeštaj u hotel. Noćenje.

5. DAN, AMAN – MADABA / PLANINA NEBO / MESTO KRŠTENJA ISUSA HRISTA / MRTVO
MORE
Doručak. Posle doručka obilazak tačaka hodočašča u Jordanu. Prvo mestu je Madaba, poznata kao
grad mozaika. Nalazi se na oko 35 km od Amana i predstavlja Vizantijski i Umaijadski kulturni centar
sa brojnim očuvanim mozaicima. Najpoznatiji je najstariji očuvani mozaik mape regije Levanta koja
se nalazi u pravoslavnoj crkvi Svetog Jovana. Posetićemo i radionicu mozaika. Potom se put nastavlja
ka planini Nebo, mesto prema zapisima u Bibliji odakle je Mojsije prvi put ugledao obećanu zemlju.
Sledi poseta mestu krštenje Isusa Hrista pa odlazak do Mrtvog mora, koje je najniža tačka na planeti
Zemlji. Slobodno vreme za odmor i plutanje u Mrtvom moru, fenomen koji se može iskusiti samo tu u
najslanijem jezeru na svetu koje je poznato po velikom salanitetu kao i po mineralima koji se nalaze u
vodi a služe za podmlađivanje organizma i kože. Posetićemo i radnju gde možete kupiti preparate od
blata i soli Mrtvog mora. Ručak. Povratak u Aman. Noćenje.

6. DAN, AMAN – DŽERAŠ (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme za individualno razgledanje Amana ili fakultativni izlet u Džeraš – poznat
kao Pompeja Bliskog istoka. Dolazak u najstariji antički rimski grad na Bliskom istoku. Šetnja kroz
veliko arheološko nalazište sa amfiteatrom, pozorištem, trgovima sa fontanama, javnim kupatilima i
čuvenom Hadrijanovom kapijom. Džeraš se smatra jednim od najbolje očuvanih drevnih rimskih
gradova na svetu. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

7. DAN, AMAN – ISTANBUL – BEOGRAD
Odjava iz hotela. Doručak u vidu lunch paketa. Rani transfer na aerodrom. Let za Istanbul u 03:50h,
sletanje u 06:15h (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije). Čekanje na konekciju
4h i nastavak putovanja za Beograd u 10:25h. Sletanje u Beograd u 10:25h (lokalna vremena prema
objavljenoj satnici avio kompanije). Kraj programa.

Opis
Jordan 6 noćenja Hašemitska kraljevina Jordan se nalazi na Bliskom istoku, odnosno Arabijskom
poluostrvu. Kolevka je drevnih civilizacija (Amon, Moab, Endomejci, Nabatejci) koje su na ovom
prostoru ostavile svoje pečate. Drevne civilizacije nestale su dolaskom Rimljana na ove prostore koji
opet ostavljaju iza sebe brojne svedoke njihove vladavine.

Položaj Jordana na drevnim karavanskim putevima začina odigrao je presudnu ulogu na razvoj ove
zemlje i razvoj starih civilizacija.

Nabatejska prestonica Petra se od 2011. godine nalazi na listi „7 Wonders of the World“. Predstavlja
ogroman lokalitet sa preko 800 sačuvanih građevina klesanih u steni. Turistički lokalitet bez premca!

Pustinja Vadi Rum (visoka dolina) je još jedna prvoklasna turistička atrakcija Jordana. Fantastični
predeli sa stenama starim nekoliko stotina miliona godina. Noć u pustinji je neverovatan doživljaj jer
se iznad vas otvara nebo sa milionima zvezda.

U Jordanu se nalazi i Mrtvo more sa najnižom kopnenom tačkom na svetu. Tu je i Betanija, mesto
krštenja  Isusa  Hrista,  lučki  grad  i  letovalište  Akaba,  divna  Madaba  sa  svojim  neverovatnim
mozaicima, Džeraš sa sjajno očuvanim rimskim gradom...

Ovo je putovanje koje će vam večno ostati u najlepšem sećanju!

https://www.funtravelnis.rs/krstarenja-interkontinentalna-putovanja/page/3/
https://www.accuweather.com/en/jo/amman/221790/september-weather/221790


OPIS SMEŠTAJA:

Hotel 3* Nalazi se u širem centru grada, lokacijski dobro povezan sa znamenitostima i centrom
grada. Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit).
Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, telefonom… TAČAN
NAZIV HOTELA BIĆE POZNAT NAJKASNIJE 7 DANA PRED PUTOVANJE.  BEDUINSKI KAMP
4* Nalazi se u pustinji Wadi Rum. TAČAN NAZIV KAMPA BIĆE POZNAT NAJKASNIJE 7 DANA PRED
PUTOVANJE.

Jordan 6 noćenja

Cenovnik

TERMIN
PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

20.11 – 26.11.2023.
AMAN: hotel 3*
WADI RUM: beduinski
kamp 4*

1389 evra 1189 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

 avio prevoz na relaciji Beograd – Aman – Beograd (presedanje u Istanbulu) sa uključenim svim
taksama, ručnim prtljagom 8 kg i čekiranim prtljagom do 20 kg
 transfer aerodrom – hotel – aerodrom
 smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 5 noćenja sa doručkom u Amanu,
smeštaj u beduinskom kampu 4* u putinji Wadi Rum na bazi 1 noćenja sa uslugom
polupansiona
 obilaske prema programu sa uključenim ulaznicama za lokalitete
 vizu za Jordan
 lokalnog predstavnika na srpskom jeziku
 usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
 troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

 putno zdravstveno osiguranje
 individualne troškove – nepomenute usluge
 obavezan bakšiš za vozače i lokalne vodiče 35 evra – plaća se na licu mesta
 fakultativne izlete
 transfer iz NOVOG SADA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika



Način plaćanja

 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
 platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS
 na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja,
realizacija 10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred
putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

DŽERAŠ 65 evra – u cenu uključena ulaznica
JAHANJE KAMILA 25 evra – u trajanju od 25 minuta

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 210 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) 989 evra
MOGUĆNOST KRŠTENJA NA RECI JORDAN – NA UPIT

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca br.
OTP 86/2021 kat. A. Fun travel je ovlašćeni subagent


